

„Bobříci jsou opět v módě“ říká vedoucí Rychlých šípů, Mirek Dušín!

Dočkali jsme se! Dnes ráno, poté, co se naši plantážníci pořádně protáhli a posilnili, byli navštíveni Mirkem Dušínem a Rychlonožkou, kteří konečně osvětlili, proč nás včera zasvětili do sbírání bobříků. Nejprve tedy představili všechny bobříky, které děti mohly získat, tedy bobříka mrštnosti, vytrvalosti, dobrého činu, mlčení, uzlování, ohně, hlavolamů, zručnosti, poznávání přírody, literatury, orientace na mapě, síly, paměti, první pomoci a hvězdářství. Plantážníci ani minutu nezaváhali, a pustili se do plnění jimi zvoleného bobříka. Vrhli se do toho s takovou vervou, že vnenadáni byli hotovi, a to i se splněným bobříkem.



-Majda x

Podle telegramu z tábora od Mrštných ještěrek je Mažňák fakt týpek!

Rano pozdrav slunci **stop** Bufet k snidani
stop Loveni bobriku **stop** Florbal 1:1 **stop**
Cesta do Stinadel se protahla **stop** Bloudili
jsme **stop** Zmokli jsme **stop** Maznak je fakt
týpek **stop** Duch na hrbítové **stop** Vecere
spageti **stop** Dobrou noc **stop**



Proč do teďka nacházíme plantážníky po celém okolí?

Nečekané!! Naši plantážníci přijali pozvánku do Stínadel od Rychlých šípů. Pořád o nich slychávali všelijaké historky, a teď dokonce dostali tu možnost se tam sami podívat. Ale není to žádná romantická procházka zahradou. Stínadla jsou nebezpečná čtvrt, kde vyhýbání se číhajícímu nebezpečí za každým koutem a bitky jsou na denním pořádku. Aby toho nebylo málo, potkali po cestě Mažňáka, který je varoval před Stínadli, i když je tam nakonec pustil. Naštěstí, po cestě potkali Martinu Ramousovou, která jim dala žluté připínáčky, symbol Vontů, aby nebyli ve Stínadlech nápadní. Při procházení Stínadel se šli podívat do kostela, kde jim Losna oznámil, že jeho ježek v kleci je falešný a všichni jsou v ohrožení, společně s jeho postavením. Dále také potkali záhadného Široka, který vyděsil i naši redakci. Některé týmy se ho tak lekly, že se rozutekly na všechny strany a doteď si nejsme jisti, jestli jsme všechny našli. Aby toho strašení nebylo málo, u hřbitova plantážníci potkali ducha Jana Tleskače, který jim pověděl pravdu o své smrti. Musím říci, že plantážníky s tak nebojácným a silným srdcem jsme tu ještě neviděli!



-Majda x

Z pohledu mladších novinářů z Divokých borůvek

Dneska při rozcvičce jsme zdravili slunce. Po rozcvičce jsme si uklízeli, stany i chatky. Jak jsme snídali., proběhlo první bodování. Dneska měli chvílku přání žlutí. Pp snídani jsme měli bobříky. Každý si mohl vybrat jednoho bobříka. Asi nejvíce dětí chtělo na mlčení. Potom byl oběd a po obědě jsme losovali, kdo vyrazí první do stínadel. První šli červení, druzí modří, třetí zelení, a poslední žlutí. Když jsme vyrazili, tak jsme postupně našli pět papírů s informacemi o Vontech. Když jsme šli dál, tak jsme z dálky uviděli nějakého muže. První jsme si mysleli, že to je jenom obyčejný muž. Byl to Mažňák a varoval nás abychom nechodili do Stínadel. Ale my jsme šli dál, a potom jsme potkali dívku,

která nám dala připínáčky. Šli jsme dál, až jsme přišli ke kostelu sv. Jakuba, kde na nás čekal Velký Vont, Otakar Losna a sdělil nám příšernou zprávu, že ježek v kleci byl falešný. A šlo se dál. Když jsme šli, museli jsme procházet velkým kukuřičným pole. Když už jsme byli skoro v táboře, tak na nás vlítli a za nima kdo jiný než Mažňák. A pak už jsme šli a šli, až jsme došli do tábora.

-Viki Lukander, Divoké
borůvky

